



## **Житель Мещовского района предстанет перед судом по обвинению в зверском убийстве**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя Мещовского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 3 марта 2018 года обвиняемый распивал спиртное со своим знакомым в помещении котельной в посёлке Серпейск Мещовского района. В ходе распития потерпевший оскорбительно выразился в адрес обвиняемого, в связи с чем обвиняемый ударами ножа совершил убийство мужчины. Затем злоумышленник покинул место происшествия, но спустя некоторое время, решив скрыть следы преступления, вернулся обратно. Он обезглавил тело погибшего и продолжил расчленение, но был застигнут сотрудниками полиции, получившими оперативную информацию о совершенном



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

преступлении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемый был несколько раз судим, последний раз отбывал наказание в колонии строгого режима и освобожден в октябре 2016 года, находился под административным надзором. За совершение убийства ему грозит до 15 лет лишения свободы.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1223092>